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EXIT QUESTIONNAIRE

After completion of studies

Subjects most valuable

Subjects least useful




Best teacher/teachers

Important topics not covered

Experience in department and
College




ways personality has changed after
enrollment

Like to keep in touch with College
and department

matters of interaction with the
administration




Provision of help and training in
library use

Comments on the Social atmosphere

Participation in Sports and extra
curricular activities




Join Alumani association

Ways you can help College to
improve

Provision of regular feedback




Grading of institution

End of Program of study you came
out

Participation in Extra curricular and
Sports activities




Has your time at the institute been
intellectually enriching

Long Lasting friendships made during
your stay in college




After leaving the college how will you
talk about it?

Meet students who have taken
similiar program at other institution
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EXIT QUESTIONNAIRE

After completion of studies

Subjects most valuable

Subjects least useful




Best teacher/teachers

Important topics not covered

Experience in department and
College




ways personality has changed after
enrollment

Like to keep in touch with College
and department

matters of interaction with the
administration




Provision of help and training in
library use

Comments on the Social atmosphere

Participation in Sports and extra
curricular activities




Join Alumani association

Ways you can help College to
improve

Provision of regular feedback

Grading of institution




End of Program of study you came
out

Participation in Extra curricular and
Sports activities

Has your time at the institute been
intellectually enriching




Long Lasting friendships made during
your stay in college

After leaving the college how will you
talk about it?

Meet students who have taken
similiar program at other institution
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EXIT QUESTIONNAIRE

After completion of studies

Subjects most valuable




Subjects least useful

Best teacher/teachers

Important topics not covered




Experience in department and
College

ways personality has changed after
enrollment

Like to keep in touch with College
and department




matters of interaction with the
administration

Provision of help and training in
library use

Comments on the Social atmosphere




Participation in Sports and extra
curricular activities

Join Alumani association

Ways you can help College to
improve




Provision of regular feedback

Grading of institution

End of Program of study you came
out




Participation in Extra curricular and
Sports activities

Has your time at the institute been
intellectually enriching

Long Lasting friendships made during
your stay in college




After leaving the college how will you
talk about it?

Meet students who have taken
similiar program at other institution
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EXIT QUESTIONNAIRE

After completion of studies

Subjects least useful

aw subject
25%

Subjects most valuable




Best teacher/teachers

Important topics not covered

Experience in department
and College

ways personality has
changed after enrollment

Confident
and skilled
100%




Like to keep in touch with
College and department

matters of interaction with
the administration

Provision of help and training
in library use

Comments on the Social
atmosphere




Participation in Sports and
extra curricular activities

Join Alumani association

Ways you can help College to
improve

Provision of regular feedback




Grading of institution

End of Program of study you
came out

Meet students who have taken
similiar program at other...

Participation in Extra
curricular and Sports activities




Has your time at the institute
been intellectually enriching

Long Lasting friendships made
during your stay in college

After leaving the college how
will you talk about it?
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EXIT QUESTIONNAIRE

After completion of studies

Subjects most valuable




Subjects least useful

Best teacher/teachers

Important topics not covered




Experience in department and
College

ways personality has changed after
enrollment

Like to keep in touch with College
and department




matters of interaction with the
administration

Provision of help and training in
library use

Comments on the Social atmosphere




Participation in Sports and extra
curricular activities

Join Alumani association

Ways you can help College to
improve




Provision of regular feedback

Grading of institution

End of Program of study you came
out




Participation in Extra curricular and
Sports activities

sometim
38%

Has your time at the institute been
intellectually enriching

Long Lasting friendships made during
your stay in college

A few
100%




After leaving the college how will you
talk about it?

Meet students who have taken
similiar program at other institution
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EXIT QUESTIONNAIRE

After completion of studies

Subjects most valuable




Subjects least useful

Best teacher/teachers

Important topics not covered




Experience in department and
College

ways personality has changed after
enrollment

extrovert
100%

Like to keep in touch with College
and department




matters of interaction with the
administration

Provision of help and training in
library use

Comments on the Social atmosphere




Participation in Sports and extra
curricular activities

Join Alumani association

Ways you can help College to
improve




Provision of regular feedback

Grading of institution

End of Program of study you came
out




Meet students who have taken
similiar program at other institution

Participation in Extra curricular and
Sports activities

Sopmetimes
100%

Has your time at the institute been
intellectually enriching




Long Lasting friendships made during
your stay in college

After leaving the college how will you
talk about it?
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EXIT QUESTIONNAIRE

After completion of studies

Subjects most valuable




Subjects least useful

Best teacher/teachers




Important topics not covered

Experience in department and
College

ways personality has changed after
enrollment




Like to keep in touch with College
and department

matters of interaction with the
administration

Provision of help and training in
library use




Comments on the Social atmosphere

Participation in Sports and extra
curricular activities

Join Alumani association




Ways you can help College to
improve

Provision of regular feedback

Grading of institution




End of Program of study you came
out

Meet students who have taken
similiar program at other institution

Participation in Extra curricular and
Sports activities




Has your time at the institute been
intellectually enriching

Long Lasting friendships made during
your stay in college

After leaving the college how will you
talk about it?
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After completion of studies

Subjects most valuable

Subjects least useful




Best teacher/teachers

Important topics not covered

Experience in department and
College




ways personality has changed after
enrollment

extrovert
100%

Like to keep in touch with College
and department

matters of interaction with the
administration




Provision of help and training in
library use

Comments on the Social atmosphere

Participation in Sports and extra
curricular activities




Join Alumani association

Ways you can help College to
improve

Provision of regular feedback




Grading of institution

End of Program of study you came
out

Meet students who have taken
similiar program at other institution




Participation in Extra curricular and
Sports activities

Sopmetimes
100%

Has your time at the institute been
intellectually enriching

Marginally
100%




Long Lasting friendships made during
your stay in college

After leaving the college how will you
talk about it?




LUDHIANA
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EXIT QUESTIONNAIRE

After completion of studies

Subjects most valuable




Subjects least useful

Best teacher/teachers

Important topics not covered




Experience in department and
College

ways personality has changed after
enrollment

extrovert
100%

Like to keep in touch with College
and department




matters of interaction with the
administration

Provision of help and training in
library use

Comments on the Social atmosphere




Participation in Sports and extra
curricular activities

Join Alumani association

Ways you can help College to
improve




Provision of regular feedback

Grading of institution

End of Program of study you came
out




Meet students who have taken
similiar program at other institution

Participation in Extra curricular and
Sports activities

Sopmetimes
100%

Has your time at the institute been
intellectually enriching




Long Lasting friendships made during
your stay in college

After leaving the college how will you
talk about it?
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EXIT QUESTIONNAIRE

After completion of studies

Subjects most valuable




Subjects least useful

Best teacher/teachers

Important topics not covered




Experience in department and
College

ways personality has changed after
enrollment

Like to keep in touch with College
and department




matters of interaction with the
administration

Provision of help and training in
library use

Comments on the Social atmosphere




Participation in Sports and extra
curricular activities

Join Alumani association

Ways you can help College to
improve




Provision of regular feedback

Grading of institution

End of Program of study you came
out




Has your time at the institute been
intellectually enriching

Meet students who have taken
similiar program at other institution

Participation in Extra curricular and
Sports activities




Long Lasting friendships made during
your stay in college

After leaving the college how will you
talk about it?
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What is the year of your study in this college? O copy

216 responses

@ 1styear
@ 2nd year
® 3rd year
@ 4thyear
Session O copy
216 responses
80
66 (30.6%)
60 (27.8%)
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L. Feedback on Curriculum 0 copy

Learning Value (in terms of skill, concept,
knowledge,analytical ability or broadening
perspective)

216 responses

@ Unsatisfactory
@ satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

Application/relevance to real life situation IO copy

216 responses

@ Unsatisfactory
@ satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent




Depth of the course content IO copy

216 responses

@ unsatisfactory
@ satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

Extent of coverage of course 1O copy

216 responses

@ Unsatisfactory
@ satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

Clarity and relevance of reading material IO copy

216 responses

@ Unsatisfactory
@ satisfactory
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

Extent of effort required by students O copy

216 responses

@ Uunsatisfactory
@ satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

Relevance/Learning value of project/assignment/internship/summer training. O copy

216 responses

@ Unsatisfactory
@ satisfactory
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

e P il i S



Academic Content

216 responses

Timeliness of Practical Work

216 responses

Overall rating

216 responses

The syllabus was

216 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Good

@® Very Good

@ Excellent

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Good

@ Very good

@ Excellent

@ Challenging
@ Adequate
® Inadequate
@ Boring

(O copy

|0 copy

(O copy

O copy



Your background for benefiting from the course was @ Copy

216 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

Before understanding the programme did you get a prospectus giving details of [L:' Copy

216 responses

Course available 27 (12.5%)
Admission rules
Complete requirements
Fee and Refund structure

Support services like scholarshi...

Financial Aid!
All of above
200
What determined your choice of subject? O copy

216 responses

@ Interest in the subject

@ Past scores in the subject

@ Influence of parents/teachers/friends
@ Ease of passing

@ Reputation of department/teachers
@ Ease of getting admission

@ Ease of getting a job after completion of
Higher studies

@ Availability of scholarship /stipend
@ Others (specify)

Was your background to understand the programme? LD Copy

216 responses

@ Adequate
@ Inadequate
@ More than adequate




The choice of course offered was ID Copy

216 responses

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Not Available

1l. Feedback on Teaching_ Learning Process and Atmosphere of the institution

How much of the syllabus was covered in the class?

216 responses

@ 85to 100%
@® 70to 84%
® 55t0 69%
@ 30to 54%
@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the class?

216 responses

@ Thoroughly

@ satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate?

216 responses

@ Always effective
@ sometimes effectiy
@ Just satisfactorily
@ Generally ineffectiv
@ Very poor Commur




Did the teacher encourage student participation in class? @ Copy

216 responses

@ Yes
@® No

@® Sometimes

Did the teacher provide regular and on time feedback on your performance? IQ Copy

216 responses

@ Always
@ Most of the times
@® Sometimes

@ Never
Fairness of the internal evaluation process by the teachers @ Copy
216 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
Were your assignments and class tests discussed with you? LD Copy
216 responses

@ Every time

@ Usually

@ Sometimes

@ Rarely

@ Never
The Internal assessment was done IQ Copy
216 responses

@ Regularly

@ Sometimes
@ Only at term end




The teacher's approach to teaching can best be described as

216 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

® Fair

® roor

Did the teacher encourage student participation in class?

216 responses

@ ves
®No

© Sometimes

Did the teacher provide regular and on time feedback on your performance?

216 responses

@ Always

® Most of the times
@ Sometimes

® Never

Faimness of the internal evaluation process by the teachers

216 responses

@ Always fair

@ Usually fair

® sometimes unfair
@ Usually unfair

® unfair

D copy

[L:] Copy

IO copy

[_D Copy



Were your assignments and class tests discussed with you? O copy

216 responses

@ Everytime
® Usually

@ sometimes
@ Rarely

@ Never

The Internal assessment was done LD Copy

216 responses

@ Regularly
@ Sometimes
® only at term end

The institute takes active interest in promoting ©© <
internship,students exchange,field visit,trips
and tours opportunities for students.

216 responses

@ Regularly
@ often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teaching and mentoring process in your & &
institution facilitates you in intellectual,social
and emotional growth

216 responses

@ significantly
@ Very well
® Moderately
@ Marginally
@ Notatall




Teachers inform you about your expected
competencies,course outcomes and
programme outcomes.

216 responses

@ Everytime

@ Usually

@ Ocassionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

216 responses

@ Every time

@ usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rerely

@ Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

216 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

216 responses

@ strongly agree
@ Agree

® Neutral

@ Disagree

@ strongly disagree

IO copy

IO copy

IO copy

O copy



Teachers inform you about your expected  copy

competencies,course outcomes and
programme outcomes.

216 responses

@ Everytime

® Usually

@ Ocassionally/Sometimes
g @ Rarely

@ Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. |D Copy

216 responses

@ Every time

@ usually

® Occasionally/Sometimes
® Rerely

@ Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. O copy

216 responses

@ Every time

@ Usually

® Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never




The institution makes effort to engage
students in the monitoring ,review and

continuous quality improvement of the
learning process.

216 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The institute /teachers use student centric
methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning
experience.

216 responses

@ To a great extent
® Moderate

@ Some What

@ Very Little

@ Notatall

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

216 responses

@ Strongly agree
® Agre

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

What was the attitude of the teachers to the extracurricular activities?

216 responses

@ Co-operative

@ Encouraging

® Indifferent
) @ Hostile
A @ Cynical

@ Enthusiastic

1D copy

IO copy

1D copy

ID copy



Efforts are made by the institute/teachersto ~ ©©
inculcate soft skills,life skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

216 responses

@ Toa great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Notatall

Did your department have provision to take care of grievances? I_D Copy

216 responses

® Yes
® No

How do you rate the student-teacher relationship in institution as a whole? I_D Copy

216 responses

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

How do you rate the student-teacher relationship in your department? ID Copy

216 responses

@ Very Good

@ Good

® Satisfactory
@ Unsatisfactory




How do you find the institution's administrative offices?

216 responses

@ Very Helpful
@ Helpful

@ Indifferent
@ Unhelpful

@ Cumbersome

How do you rate the ICT facilities?

216 responses

@ Unsatisfactory
@ satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

What percentage of teachers use ICT tools
such as LCD projectors, Multimedia etc. while
teaching?

216 responses

@ Above 90%
@ 70-89%
® 50-69%
@ 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

216 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Were the laboratories adequately equipped and properly maintained?

216 responses

@ YesFully
@ Yes,Partly
® No

O copy

O copy

|g Copy

O copy

D copy



Were you provided training in library use?

216 responses

What is your opinion of the library holding of your course?

216 responses

Were you able to get the prescribed books and texts?

216 responses

P

Were you provided with training in computer use?

216 responses

@ Yes
®No

@ Excellent
@ Adequate
® Inadequate
@ Very Poor

© Easily
@ With difficulty
® Notatall

@ Yes
®No

[D Copy

1O copy

1O copy

@ Copy



How educative was your course placement?

216 responses

P

The internal evaluation system as it exist is

216 responses

How do you rate the interaction with faculty?

216 responses

How do you rate the interaction with administration?

216 responses

How do you rate the library facilities?

216 responses

@ Very relevant

@ Moderately relevant

® Irrelevant

@ Irrelevant but interesting

@ desirable
@ Undesirable

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

D copy

O copy

D copy

IO copy

O copy



How do you rate the computer facilities?

216 responses

How do you rate the hostel facilities

216 responses

How do you find the Recreational Facilities

216 responses

Extracurricular Facilities

216 responses

Sports Facilities

216 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

1D copy

IO copy

O copy

D copy

IO copy



How do you rate the medical /health care facilities

216 responses

How do you find the transport facilities of the institute?

216 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Adequate
@ Inadequate
@ Regular
@ Unreliable

O copy

IO copy









@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

Sports Facilities

216 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

How do you rate the medical /health care facilities

216 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
® Good

@ Very Good

@ Excellent

How do you find the transport facilities of the institute?

216 responses

® Adequate
@ Inadequate
© Regular
@ Unreliable

Suggestions on teaching-learning process and atmosphere of the college.

147 responses

Good
No
Nothing
Good

O copy

D copy

O copy



